



En Madrid, 22 de febrero de 2023.

Corrección de errores del documento de aclaraciones que rige la Licitación 6012300026, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300026– SERVICIO DE AGENCIA DE VIAJES PARA METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 27 de enero de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el título del documento de aclaraciones “Aclaraciones” publicado en fecha 06 de febrero de 2023:

- **Donde dice:**

**CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN
6012300023 – SERVICIOS PROFESIONALES TECNOLÓGICOS
DE APOYO PARA EL PLAN DE MIGRACIÓN AL NUEVO
CENTRO DE PROCESO DE DATOS (CPD)**

- **Debe decir:**

**CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN
6012300026 – SERVICIO DE AGENCIA DE VIAJES PARA
METRO DE MADRID.**
